Вспомогательный документ к конспекту
А.
Вопросы для повторения темы
1. Какую функцию несут буквы алфавита? (Обозначают звуки).
2. Какие буквы могут обозначать два звука? (е, ё, ю, я)
3. В каких позициях они обозначают два звука? 
(Ответ в пункте 2 конспекта, дублирую ниже).
Позиции:
После гласного: гласн. + е, ё, ю, я.
После ь и ъ: ь, ъ + е, ё, ю, я.
В начале слова: е, ё, ю, я + любая буква.
4. Какие два звука обозначает каждая буква? Какой звук во всех случаях общий?
е = j + э, ё = j + о, ю = j + а, я = j + а.
5. Когда эти буквы обозначают один звук? (После согласных).
О каком свойстве предшествующего согласного они сигнализируют? (мягкость)
Б.
13 примеров (10 с сигнальными позициями, три без них)
Маета, моё, минуют, весной, выявить, роется, суёшь, проверяйте, приют, теряя, иероглиф, пересядет, еловые.
Комментарии к словам
Маета: 5 букв, е после гласной а даёт два звука j + э, поэтому 6 звуков.
Моё: 3 буквы, ё после гласной о даёт два звука j + о, поэтому 4 звука.
Минуют: 6 букв, ю после гласной у даёт два звука j + у, поэтому 7 звуков.
Весной: 6 букв, буква е стоит после согласной, нет причин для расхождения числа букв и звуков, звуков также 6.
Выявить: 7 букв, я после гласной ы даёт два звука j + а, но ь звука не даёт, поэтому звуков тоже 7.
Роется: 6 букв, е после о даёт два звука j + э, а тс даёт один звук ц, поэтому звуков также 6.
Суёшь: 5 букв, ё после гласной у даёт два звука j + o, но ь звука не даёт, поэтому звуков тоже 5.
Проверяйте: 10 букв, буквы е, я, е идут после согласных, поэтому звуков тоже 10.
Приют: 5 букв, ю даёт два звука j + у после гласной и, поэтому 6 звуков.
Теряя: 5 букв, я даёт два звука j + а после гласной я, поэтому 6 звуков.
Иероглиф: 8 букв, е даёт два звука j + э после гласной и, поэтому 9 звуков.
Пересядет:  9 букв, буквы е, е, я, е идут после согласных, значит звуков тоже 9.
 Еловые: 6 букв, е в начале слова даёт два звука j + э и е после гласной ы даёт те же два звука, поэтому звуков больше на два — 8.
В.
	Обозначает один гласный [э], [о], [у], [а] звук и мягкость предыдущего согл.
	Обозначает два звука [й] + [э], [о], [у], [а]
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Г.  Примеры подходящих онлайн-словарей
МАС на Фебе: http://feb-web.ru/feb/mas/mas-abc/0encyc.htm
(рекомендован ИРЯ РАН, хороший сайт)
Ожегов: http://ozhegov.info/slovar/
(рекомендован ИРЯ РАН, отличный сайт)
Лопатин на Грамоте.ру: http://www.gramota.ru/slovari/dic/?word=&all=x
(отличный сайт)
Разные словари: http://www.slovari.ru/start.aspx?s=0&p=3050
(хороший, но заброшенный и недоделанный сайт)


Д.
Пример выполненного задания
Слова: юннат, каюта, маячок, льстить, листая, стоять, блеет, пересесть, лелеять, ёрничать, разъём, поёшь,
	Звуки = буквы
	Звуков > букв
	Звуков < букв

	
	
	

	Юннат, стоять, лелеять, ёрничать, поёшь, разъём
	Каюта, маячок, листая, блеет
	Льстить, пересесть



Е.
Школьные учебники

http://nashol.com/2014021675837/russkii-yazik.html
(нормальный сайт)

http://www.1variant.ru/search.html?searchword=учебник+русский+язык&ordering=newest&searchphrase=all&limit=100
(плохой, но годный сайт)

Ё. 

Пример текста. Слова для комментариев по теме выделены.

Высокой страсти не имея
Для звуков жизни не щадить,
Не мог он ямба от хорея,
Как мы ни бились, отличить.
Бранил Гомера, Феокрита;
Зато читал Адама Смита
И был глубокой эконом,
То есть умел судить о том,
Как государство богатеет,
И чем живет, и почему
Не нужно золота ему,
Когда простой продукт имеет.
Отец понять его не мог
И земли отдавал в залог.
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